

कार्यालय अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस(अपराध शाखा),राजस्थान,जयपुर
(जन सम्पर्क प्रकोष्ठ)

प्रेस नोट

**डकैती की योजना बनाते हुए 8 लुटेरे गिरफ्तार,
सभी बदमाश भाट गैंग के सदस्य व शातिर लुटेरे,
कुल 37 कंठी लूट की वारदातों का खुलासा,**

जयपुर 19 मई। पाली जिले की पुलिस ने रात्री 18 मई,2017 को जाडन की तरफ जाने वाले हाईवे के पास पुनागर माताजी सड़क किनारे जंगल में हाईवे पर पेट्रोल पम्प डकैती की योजना बना रहे भाट गैंग के 8 शातिर लुटेरे को गिरफ्तार कर कुल 37 कंठी लूट की वारदातों का खुलाश किया है।

पुलिस अधीक्षक पाली श्री दीपक भार्गव ने जानकारी देते हुए बताया कि लूटेरों में रमेश पुत्र मोहनलाल जाति भाट उम्र 25 साल निवासी विश्वकर्मा कॉलोनी फुलादरोड़, सोजतरोड़ थाना सोजतरोड़ जिला पाली, शैतानराम पुत्र मोहनलाल जाति भाट उम्र 21 साल निवासी विश्वकर्मा कॉलोनी फुलादरोड़, सोजतरोड़ थाना सोजतरोड़ जिला पाली।, बद्रीलाल पुत्र मांगीलाल जाति भाट उम्र 28 साल निवासी विश्वकर्मा कॉलोनी फुलादरोड़, सोजतरोड़ थाना सोजतरोड़ जिला पाली।, प्रकाश पुत्र मीठालाल जाति जाट उम्र 33 साल निवासी धूंधला थाना सोजतरोड़ जिला पाली।, नरसिंग पुत्र सोनाराम जाति भाट उम्र 22 साल निवासी गौशाला के पीछे भोपालगढ़ थाना भोपालगढ़ जिला जोधपुर, मदनलाल पुत्र मोहनलाल जाति भाट उम्र 23 साल निवासी विश्वकर्मा कॉलोनी फुलादरोड़, सोजतरोड़ थाना सोजतरोड़ जिला पाली, रमेश उर्फ प्रकाश उर्फ चौधरी पुत्र मांगीलाल जाति भाट उम्र 24 साल निवासी विश्वकर्मा कॉलोनी फुलादरोड़, सोजतरोड़ थाना सोजतरोड़ जिला पाली, रमेश उर्फ मोटाराम पुत्र सुजाराम जाति भील उम्र 20 साल निवासी कुड़ी पटाउ थाना पचपदरा जिला बाड़मेर हाल मामा अचलेश्वर नगर (सुमन सोनी वकील का मकान) सांगरिया थाना कुड़ी जिला जोधपुर को मुखबीर की सूचना पर सदर थानाधिकारी श्री देरावरसिंह सोढा सीआई मय टीम द्वारा गिरफ्तार कर इनके पास डकैती के लिए काम में लेने के लिए लाए गए मिर्ची पाउडर, रस्सी, टेप, लाठी, हॉकी, लगिया, दुपट्टा, चाकू आदी औजार बरामद कर डकैती के लिए एकत्रित होकर योजना बनाते हुए को गिरफ्तार किए गए है।

श्री भार्गव ने बताया कि उक्त गिरफ्तार सभी आरोपी बदमाश भाट गैंग के शातिर लुटेरे है, उक्त गैंग का मुख्य सरगना रमेश भाट व शैतान भाट है। गिरफ्तार आरोपी रमेश भाट, शैतान भाट, मदनलाल भाट, बद्रीराम भाट, रमेश उर्फ प्रकाश भाट एक ही परिवार के भाई है, जो पूर्व में भी जिला थाना में कंठी लूट की वारदातों में पकड़े जा चुके है, पूर्व में रमेश भाट के खिलाफ 17 प्रकरण, शैतान भाट के खिलाफ 10 प्रकरण, मदन भाट के विरुद्ध 3 प्रकरण, बद्रीराम के विरुद्ध 02 प्रकरण दर्ज है। यह गैंग पिछले 02 साल में सोजत सर्किल के ईलाके में लगातार कंठी लूट

की वारदात दर वारदात करते आ रहे थे, जो वारदात करने के बाद जोधपुर व सीकर, हरीयाणा की तरफ भाग जाते थे, सभी बदमाश आदतन स्मैकची व नशेड़ी है।

उन्होंने बताया कि उक्त बदमाश ग्रामीण ईलाके में सूनसान एरिए में स्थित कुँएँ, घरों पर तथा रास्ते जाती हुई अकेली बूढ़ी औरतों को देखकर जानवर खरीदनें, रास्ता पूछनें, पानी पीनें का कहते हुए बातों में लेकर नजदीक पहुँचकर कंठी, सोनें के पहनें आभूषण लूट कर भाग जाते है। उक्त बदमाश व शातिर गैंग से श्री देरावरसिंह सोढा सीआई थानाधिकारी सदर पाली के नेतृत्व में गठित स्पेशल टीम के श्री भुट्टाराम विश्नोई थानाधिकारी सोजतरोड़, हैड कानि. श्री समदरसिंह राजपुरोहित, श्री दिनेश विश्नोई, श्री मोडाराम चौधरी व कांस्टेबल श्री जगाराम मेगवाल, श्री दिनेश गहलोत, श्री किशोर, श्री धूडाराम व साईबर सैल के श्री पदमपालसिंह उप निरीक्षक, श्री गौतम बागड़ी हेड कानि. , कांस्टेबल मगनाराम, राकेश शर्मा द्वारा गहन एवं विस्तृत पूछताछ की जाकर जिला पाली व जोधपुर कमिश्नरेट में पिछले 2 वर्षों में हुई 37 कंठी लूट की वारदातों का खुलासा किया है।

श्री दीपक ने बताया कि टीम द्वारा की गई पूछताछ पर बदमाशान द्वारा क्रमशः रानी थाना हल्का क्षेत्र के नाडोल, खारड़ा, देवली, डुढारिया, विरमपुरा से उन्दरथल, नाडोल से कोटड़ी रास्ते पर तथा थाना सोजतसिटी हल्का क्षेत्र के बासना, बेरा बडेड, बागावास बेरा, बिलावास, रामासनी, धीनावास, बिलावास तालाब, नाथलकुण्डी, व थाना रायपुर हल्का क्षेत्र के पिपलिया के पास दुकान, बांसिया, शिवसागर बेरा, करमावास मालियान, थाना सोजतरोड़ हल्का क्षेत्र के सियाट गांव में दिन में चोरी, थाना सादड़ी क्षेत्र के उन्दरथल, गराली गांव, व थाना देसूरी क्षेत्र में गुड़ा केसरसिंह बेरा रावल, मारवाड़ जंक्शन थाना क्षेत्र में बांता स्कूल के पास, दूदौड़ पटरी के पास, धामली फाटक, थाना खिवाड़ा के बेरा कोयटा, शिवपुरा में जाडन,गागुड़ा, सुरायता, थाना जैतारण क्षेत्र के कुशालपुरा, देवली व बेरा नोकड़ीया, थाना बगड़ी क्षेत्र में धारासर रेल फाटक, थाना रोहट के मोरिया व थाना लूणी जोधपुर के शिकारपुरा में र कंठी लूट की वारदातें करना स्वीकार किया है। इन सभी मुलजिमान को थाना सदर पर हाईवे पर पेट्रोल पम्प पर डकैती करने की योजना बनाने के प्रकरण में पीसी रिमाण्ड पर लिए जाकर पूछताछ जारी है और भी कई वारदातों का खुलासा होने की सम्भावना है।

राही/ सन्तरा/ 404/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।